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ПОСТАНОВКА ПРОБЛЕМИ. Колектив кафе-
дри історії та етнографії України впродовж всього 
періоду належності активно займався досліджен-
ням проблематики взаємовідносин інтелігенції і 
влади. Саме на цій кафедрі на початку двохтисяч-
них було засновано фаховий історичний збірник 
наукових праць «Інтелігенція і влада» в якому за 
термін свого існування було видано 39 номерів , 
а також проведено шість всеукраїнських наукових 
конференцій під назвою «Інтелігенція івлада» про 
які в даній статті йде мова.

АНАЛІЗ ДОСЛІДЖЕНЬ ТА ПУБЛІКАЦІЙ. 
Практично кожна конференція відображалась в 
засобах масової інформації місцевого значення, пе-
реважно в газеті «Чорноморські новини». На даний 
момент не існує цілісного дослідження з даного 
питання.

МЕТА СТАТТІ. Дослідити наукову діяльність 
колективу кафедри історії та етнографії України 
Одеського національного політехнічного універ-
ситету впродовж незалежності України направ-
лену на вивчення та розробку проблематики вза-
ємовідносин інтелігенції і влади як історичного  
явища.

ВИКЛАД ОСНОВНОГО МАТЕРІАЛУ. В цьому 
2019 році виконується двадцять років з моменту 
проведення першої Всеукраїнської наукової кон-
ференції «інтелігенція і влада». Даний форум впро-
довж всіх років свого існування вдало об’єднував 
науковців з різних галузь наук разом з представ-
никами влади і допомагав висвітли та розібрати ті 
проблеми у відношеннях між інтелігенцією та вла-
дою які турбували суспільство.

Треба наголосити що сама організація «Конгрес 
української Інтелігенції» була створена в середи-
ні дев’яностих років минулого сторіччя Іваном 
Федоровичем Драчем з метою відстоювання прав 
та національних інтересів українського народу.  
В перший рік існування даної організації до її лав 
вступили тисячі представників культурної та нау-
кової еліти країни, всіх їх об’єднувало бажання бо-
ротьби за національні ідеали і розбудови сильної та 
незалежної України. Крайові та обласні відділен-
ня відкрились майже по всій території України, в  
Одесі установча конференція відбулась 10 січня 
1996 року, на якій було обрано головою одеського 
відділення професора Гончарука Г.І. [1, с. 3].

Сам професор Г.І. Гончарук займає дану посаду 
й по сей день, більш того, невдовзі після установ-
чих зборів Конгресу Одещини професор зареєстру-
вав юридичну адресу організації на базі кафедри 
історії та етнографії України. Учасники конгресу 
на протязі двох десятиліть виступали на позиціях 
відстоювання прав та інтересі українського народу 
та боролись з антинародними діями представників 
влади, особливо це помітно в питаннях мовного 
протистояння на території України, що турбує сус-
пільство й по сей день.

Перша конференція «Інтелігенція і влада» про-
йшла на базі Одеського національного політех-
нічного університету в жовтні місяці 1999 року. 
В ній прийняли участь 70 тезисів від науковців 
та громадсько-політичних діячів з різних регіонів 
України. Особливої уваги на думку автора заслу-
говують такі тези: «Взаємозв’язок економічного та 
політичного маркетингу» к.і.н., доцент М.В. Бабіна 
(Одеський державний політехнічний університет), 
«Політологічні аспекти державного регулюван-
ня підприємницькою діяльністю в Україні» д.і.н., 
професор академік УАІН М.О. Багмет, «Українська 
інтелігенція – космополітичний витвір і анахро-
нізм», доцент В. Барладяну-Бирладник (Одеський 
державний університет), «До питання про деякі 
соціальні передумови формування демократії в су-
часній Україні» к.і.н., доцент І.В. Бубнов (Одеський 
гідрометеорологічний інститут), «Українська і ро-
сійська інтелігенція та соціалістичні партії в період 
української революції 1917-1920 рр.» д.і.н., профе-
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сор Р.І. Вєтров (Дніпродзержинський державний 
технічний університет), «Роль Михайла Драгома-
нова у піднесені української культури до європей-
ського рівня» Н.М. Глушкова, Т.В. Джой (Одесь-
кий гідрометеологічний інститут), «Українська 
інтелігенція і націонал-комунізм» д.і.н, професор  
О.В. Гонтар (Одеський держмедуніверситет), 
«Проблема «інтелігенція і влада» в контексті робо-
ти І. Канта «до вічного миру»: сучасний погляд»  
ст. вик І.В. Голубович ( Одеський мед університет), 
«Вплив державної політики на неплатежі в Укра-
їні» аспірант А.Г. Гончарук (Одеський державний 
політехнічний університет), Інтелігенція в Одесь-
кому політичному протистоянні (1994-1998 роки) 
д.і.н. професор Г.І. Гончарук (Одеський державний 
політехнічний університет), «Інтелігенція, якою 
вона була, є та не буде» к.і.н., доцент (інститут 
соціальних наук Одеського державного універ-
ситету), «До питання про ставлення технічної ін-
телігенції до більшовицького режиму на початку 
20-х років» асистент В.В. Кабачек (Харківський 
державний політехнічний університет), «Роздуми 
про ставлення інтелігенції до демократії та влади» 
Л.Ф. Дзіндра, В.І. Шмирьова (Харківський дер-
жавний економічний університет), «Інтелігенція 
та революція у філософії М.Бердяєва» аспірант  
Н.О. Диханова (Одеський державний університет), 
«Інтелігенція України у теоретичних розробках і 
політичній практиці КПУ» к.і.н., доцент Л.П. Дузь 
(Одеський державний політехнічний університет), 
«Іван Огієнко про роль інтелігенції у формуванні 
національної ідеї» Н.М. Жук (Миколаївський дер-
жавний педагогічний інститут), «Роль національ-
ної еліти у відродженні» д.ф.н., професор А.С. 
Зеленько ( м. Луганськ), «Соціокультурні орієнта-
ції національної інтелігенції на владні відносини 
у демократичному суспільстві» д.ф.н., професор  
В.Ф. Капіца(Криворізький технічний університет), 
«Інтелігенція і влада в питанні відміни смертної 
кари» М.В. Король (Одеський державний універси-
тет ім. І.І. Мечникова) [1].

В березні 2002 року пройшла друга конферен-
ція з даної тематики, в ній прийняли участь 128 
доповідей від авторів з різних регіонів України. 
Всі матеріали були опубліковані в двох частинах 
збірника матеріалів конференції. Треба виділити 
наступні тези: «Українська інтелігенція і її місія» 
А.І. Афанасьєв, І.Л. Василенко (Одеський націо-
нальний політехнічний університет), «Місце інтелі-
генції в системі ринкової економіки» Л. Ю. Бєлоу-
сов, М.П. Бойко (Дніпродзержинський державний 
технічний університет), «Питання про національ-
ність у програмах переписів та його залежність від 
пануючої ідеології» Ю.Ю. Богуславська (Одеський 
національний політехнічний університет), «Інте-
лігенція та її роль у становленні соціокультурної 

ідентичності» С.С. Бойчук (Луганський держав-
ний педагогічний університет), «Педагогічна інте-
лігенція в умовах «українізації» та «радянізації» 
загальноосвітньої школи в Україні в 1920-х на по-
чатку 30-х рр.» В.Л. Борисов (Український дер-
жавний хіміко-технічний університет), «Виховання 
студентської молоді на прикладі життєдіяльності 
видатних вчених-інтелігентів» В.Т. Британ (Націо-
нальна металургічна академія України), «Про міс-
це громадської думки у формуванні громадянсько-
го суспільства в Україні» І.В. Бубнов, В.А. Влялько 
(Одеський державний економічний університет), 
«Особливості організації виховної роботи серед 
студентської молоді в сучасних умовах» Є.Н. Ва-
силевська (Одеський національний університет ім. 
І.І. Мечникова), «Інтелігенція і сучасне українське 
суспільство» С.Д. Василенко (Одеська державна 
морська академія), «Роль наукової інтелігенції у 
розробці та реалізації національної стратегії випе-
редженого розвитку» А.М. Вдовиченко, В.А. На-
гайник (Одеська державна академія харчових тех-
нологій), «Психологія взаємовідносин інтелігенції і 
влади» О.Г. Величко, В.Б. Охотський (національна 
металургійна академія України) «Інтелігенція, по-
літичні партії та президентські вибори – 1999 р.: 
уроки на майбутнє» Р.І. Ветров (Дніпродзержин-
ський державний технічний університет), «Про-
блеми української вищої школи в контексті роз-
витку світового співтовариства» Г.В. Воробйова,  
С.М. Попазогло (Одеський національний універси-
тет ім. І.І. Мечникова, Південноукраїнський дер-
жавний педагогічний університет), «Соборність як 
ідейне кредо державнотворення української інтелі-
генції» Л.М. Ганзюк (Харківська державна академія 
фізичної культури), «Інтелігенція Галичини і націо-
нальний зріст народу: окремі імена» О.О. Гайдуке-
вич (Прикарпатський університет ім. В. Стефани-
ка), «Інтелігенція як провідник соціал-демократич-
них ідей в сучасному українському суспільстві» 
Л.В. Глушкова (Дніпродзержинський державний 
технічний університет), «Внесок В.Л. Модзалев-
ського в українську історичну наук і культуру» 
Н.М. Глушкова, О.Р. Слободянюк (Одеський дер-
жавний екологічний університет) [2].

Третя конференція «Інтелігенція і влада» про-
йшла наступного 2003 року, участь в ній були 
опубліковані 29 статей від авторів з усієї України. 
Певну зацікавленість викликають наступні тези: 
«Про національні витоки української інтелігенції»  
М.П. Бойко (Дніпродзержинський державний 
технічний університет), «Власність як засіб само-
ідентифікації інтелігенції» Є.О. Борисенко (Націо-
нальний фармацевтичний університет м. Харків), 
«Талант українця Бориса Грабовського відданий 
людству» О.В. Вісин (Луцький державний тех-
нічний університет), «Українська еліта: роздуми»  
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В.А. Влялько (Одеський державний економічний 
університет), «Питання відродження культури 
України в першій програмі Народного Руху Укра-
їни» Т.В, Голод (Одеський національний політех-
нічний університет), «Формування нової генерації 
управлінців» В.П. Гомаль (Донецький національ-
ний технічний університет), «Внесок Івана Франка 
у розвиток українознавства» О.Є. Гомотюк (Терно-
пільська академія народного господарства), «Роль 
радянських владних структур у знищенні політич-
ної опозиції в Україні в 20-ті роки ХХ ст.» Ю.П. Ді-
рявко (Дніпродзержинський державний технічний 
університет), «Українська інтелігенція в умовах ав-
торитарної влади» І.С. Дмитрів (Тернопільська ака-
демія народного господарства), «Соціально-психо-
логічні аспекти політичної індиферентності нау-
кової інтелігенції) Н.І, Дяченко (Донецький націо-
нальний технічний університет), «Внесок вчених 
юридичного факультету новоросійського універ-
ситету в розвиток вітчизняної науки» О.В. Єгорова 
(національний гірничий університет) , «Політична 
загибель провідників націонал комуністичних пар-
тій в Україні в 1920-1925 рр.: історіографія питан-
ня» С.В. Зборець (Дніпродзержинський державний 
технічний університет), «Українська інтелігенція 
у боротьбі за національно-культурне відроджен-
ня міст УССР у 20-х – на поч. 30-х рр. ХХ ст.»  
Н.О. Ірдіс (Київський національний університет 
імені Т.Г. Шевченка), «Народний театр Марка Кро-
пивницького і влада» А.Є. Ілляш (Одеський наці-
ональний університет ім. І.І. Мечникова), «Інте-
грація науки та освіти – пріоритетний напрямок у 
системі інноваційних процесів в Україні» І.А. Ка-
дієвська (Одеський національний політехнічний 
університет), «Створення Української народної 
республіки та ставлення до неї політичної інтелі-
генції російських есерів» Т.В. Кондрашова (Дніпро-
дзержинський державний технічний університет), 
«Українська політизована інтелігенція та російські 
соціалістичні партії на початку національно-демо-
кратичної революції в Україні (березень-липень 
1917), Г.О. Лебедева (Дніпродзержинський держав-
ний технічний університет), «Внесок громадськості 
у розвиток київських вищих жіночих курсів (1878-
1886)» О.В. Мельник (Одеський національний полі-
технічний університет), «Інтелігенція у політичній 
трансформації Болгарії» М.І. Мілова (Одеська дер-
жавна академія холоду) [3].

У матеріалах четвертої конференції, що про-
ходила в березні 2006 року опубліковано 34 тези.  
Цікавими для дослідження, на думку автора є 
такі: «Інтелігенція і влада: причини суперечності 
поглядів та інтересів» О.С, Брель (Одеський дер-
жавний економічний університет), «Інтелігенція 
українського села в тоталітарній державі» Ю.В. 
Войцеховській (Бердянський державний педагогіч-

ний університет), «Роль інтелігенції у формуванні 
інформаційного суспільства в Україні» О.О. Гри-
цюта (Одеський національний політехнічний уні-
верситет), «Висвітлення пресою ролі інтелігенції в 
українському державотворчому процесі» П.І. Губа 
(Черкаський державний технологічний універси-
тет), «Проблеми формування української еліти»  
Н.М. Гулевич (Одеська національна академія хар-
чових технологій), «Українська політична еліта: 
історичний огляд і перспективи розвитку» М.І. Гу-
рик (Тернопільський державний економічний 
університет), «Вплив Інтелігенції на процес соціа-
лізації молоді» Е.У, Гуцало (Кіровоградський дер-
жавний педагогічний університет), «Товариство 
«Руська бесіда» на Буковині і формування укра-
їнської еліти краю» С. Добржанський (Чернівець-
кий національний університет ім. Ю. Федькови-
ча), «Правозахисна діяльність В Старосольського»  
Ю.Р. Деревінський (Тернопільський національний 
педагогічний університет), «Виховний потенціал 
правової освіти в процесі формування сучасної інте-
лігенції (Одеський державний економічний універ-
ситет), «Відплив умів»як фактор можливої втрати 
української інтелігенції» Н.В. Кириленко (Одесь-
кий національний університет ім. І.І. Мечникова) 
«Творча спадщина В’ячеслава Чорновола – журна-
лістика: загальний огляд» І.Б. Кривдіна (Одеський 
національний політехнічний університет), «Шляхи 
розвитку політичних реформ в Україні» І.А. Лебе-
дева (Одеський державний економічний універ-
ситет), «Якій бути політичній реформі в Україні» 
А.О. Лузан (Донбаська державна машинобудівна 
академія), «Джерела формування політичної еліти 
України» О. М. Манолій (Одеський національний 
університет ім. І.І. Мечникова), «Інтелігентність і 
професіоналізм у діяльності влади: сталий демо-
кратичний та посткомуністичний досвід» М.І. Мі-
лова (Одеська державна академія холоду), «Місце 
політичної еліти в процесі національно-державно-
го будівництва на прикладі московського боярства 
XV-XVI ст.» О.Г. Никифоров (Інститут соціальних 
наук Одеського національного університету ім.  
І.І. Мечникова) [4].

П’ята Всеукраїнська наукова конференція «Ін-
телігенція і влада» виявилась най масштабнішою 
з поміж інших, матеріали якої були опубліковані 
в трьох частинах,110 тезисів від авторів з різнома-
нітних регіонів України. Особливої уваги заслу-
говують наступні: «Діяльність М.С. Грушевського 
та української центральної ради в оцінках діячів 
ОУН» А.І. Рибак (Острозька акадеія), «Президент-
ські вибори і мовно-політична ситуація в Україні» 
С.В. Савойська (Київський національний універ-
ситет будівництва і архітектури) «Діяльність міс-
цевих органів влади причорноморського регіону з 
розвитку міжнародного українсько-болгарського 
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співробітництва у сучасну добу» О.О. Сечковський 
(Одеський державний економічний університет), 
«Інтелігенція як носій культури та виховання мо-
лоді» В.О. Скіданова (Одеський національний 
політехнічний університет), «В.Винниченко між 
історією та політикою» Л.С. Соколова (Одесь-
ка державна академія будівництва та архітекту-
ри), «Взаємовідносини влади та кінематографа»  
Г.М. Соколовська (Одеська державна академія бу-
дівництва та архітектури), «Про роль інтелігенції 
у національному вихованні студентської моло-
ді України» А.О. Соловей (Одеська національна 
академія харчових технологій), «А. Шептицький 
та розповсюдження уніатських ідей серед старо-
обрядців» А.І. Федорова (Одеський національний 
політехнічний університет), «Місце і роль фізиків 
одеського університету серед інтелектуальної елі-
ти півдня України» О.І. Філіпова (Одеський наці-
ональний політехнічний університет), «Адаптація 
та формування культурного потенціалу студентів 
ВНЗ як майбутніх фахівців» Б.Г. Шевченко (Одесь-
кий національний політехнічний університет),» 
Українці у складі конституційно-демократичної 
партії Росії (1905-1917 рр.)» Л.В. Щербін (Прикар-
патський національний університет імені Василя 
Стефаника), «Соціальна політика відносно опла-
ти праці інтелігенції Донбасу у другій половині 
40-х – середині 60-х рр. ХХ ст.» А.С. Бобровський 
(Донбаська національна академія будівництва та 
архітектури), «Перший арешт О. Рябініна-Скля-
ревского» В.М. Бузейчук (Одеський національний 
університет ім. І.І. Мечникова), «Проблеми право-
вої соціалізації молоді в умовах сучасної України» 
В.І. Валецька (Одеська державна академія холоду), 
«Інтелігенція України в період трансформації су-
спільства» С.Д. Василенко (Одеська національна 
морська академія), «Іван Романченко на «околи-
ці революції» політична діяльність в Одесі у 1917 
році» Т.С. Вінцковський (Одеський національний 
університет ім. І.І. Мечникова), «Участь техніч-
ної інтелігенції в діяльності рад Донбасу у другій 
половині 1920-х – 1930-ті рр.» С.В. Волкова (До-
нецький національний університет), «К.І. Заблон-
ський як представник української технічної інтелі-
генції» О.В. Воробйова (Одеський національний по-
літехнічний університет), «Організація досліджень 
теми «Інтелігенція і влада» на кафедрі історії та 
етнографії України одеського національного полі-
технічного університету» Г.І. Гончарук (Одеський 
національний політехнічний університет), «Участь 
інтелігенції у вихованні молоді» Л.Ф. Дзіндра (Хар-
ківський національний економічний університет), 
«Єлісаветградське товариство сільського госпо-
дарства в кінці ХІХ – на початку ХХ ст. та участь 
у його діяльності В.В. Скаржинського» О.М. До-
рошенко (Одеський національний університет ім.  

І.І. Мечникова), «Еліта, влада, суспільство: тенден-
ції взаємозв’язку» І.Д. Дудко (Київський національ-
ний економічний університет) [5].

Шоста і наразі остання конференція проходи-
ла в травні місяці 2014 року, в її роботі прийняло 
участь 92 доповіді, особливої зацікавленості ви-
кликають наступні тези: «Українська еліта: істо-
ричний аспект» були обговорені наступні доповіді: 
«Інтелігенція і проблеми формування середнього 
класу в пострадянській Україні» Алексєєв С.В. 
(Донбаська державна машинобудівна академія), 
«Становище та діяльність керівників османських 
фортець Буджака під час перебування на південній 
Україні у 1806-1807 рр.» Бачинська О.А, (Одеський 
національний університет імені І.І. Мечникова), 
«Життя і діяльність Володимира Вернадського за 
доби Гетьманату П. Скоропадського» Будзанів-
ська Н.В. (Інститут архівознавства Національної 
бібліотеки України ім.. В.І. Вернадського), «Ста-
новиже наукової інтелігенції України у середині  
1950-х рр..» Бурлакова О.В. (інститут історії Укра-
їни НАН України), «Бюрократія та громадськість 
про розвиток селянського самоврядування в укра-
їнських губерніях (друга половина ХІХ – початок 
ХХ ст.)» Верховцева І.Г. (Ізмаїльський держав-
ний гуманітарний університет), «Національна мі-
сія української інтелігенції кінця ХІХ – початку  
ХХ ст.» Зайцева З.І, (Київський національний еко-
номічний університет Вадима Гетьмана), «Ста-
новище української культури в умовах радян-
ської системи: 60-70-ті рр. ХХ ст.» Кідрачук Н.М.  
(Прикарпатський національний університет імені 
Василя Стефаника), «Професор Олександр Кар-
пенко – складна доля українського науковця»  
Кобута С.Й. (Прикарпатський національний уні-
верситет імені Василя Стефаника), «Щодо розвит-
ку інтелігенції у складі політико-управлінської 
еліти» Колісніченко Н.М. (Одеський регіональний 
інститут державного управління при Президен-
тові України) , «Одеські благодійники: штрихи ді-
яльності (друга половина ХІХ ст.), Моїсеєва Т.М, 
(Одеський національний політехнічний універси-
тет), «Емігранська ідеологія альтернативного «тре-
тього рейху» для Росії (20-30-ті рр. ХХ ст.» Мор-
двінцев В.М. (Київський національний університет 
ім.. Тараса Шевченка), «Внесок В.І. Тимофієнка у 
становлення вітчизняної школи дослідження ін-
женерно-будівельної спадщини» Пєлєвін Є.Ю. 
(Одеський національний політехнічний універси-
тет), «Етнічні маркери української ідентичності 
галицької шляхти в ХІХ – початку ХХ ст.» Сливка 
Л.В. (Івано-Франківський національний медичний 
університет), «Зінаїда Тулуб – український де-
бют» Латишева Л.П. (Одеська державна академія 
будівництва і архітектури), «Життя та побут ад-
вокатів Галичини у кінці ХІХ – початку ХХ ст.»  
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Солонець І.Ф. (прикарпатський національний уні-
верситет імені Василя Стефаника), «Соціальне ста-
новище вчительства Галичини в роки нацистського 
«нового порядку» Стефанюк Г.В. (Прикарпатский 
національний університет імені Василя Стефани-
ка), «Одеські європейці: закордонна перепідготов-
ка викладачів імператорського Новоросійського 
університету (1865-1920 рр.» Урсу Д.П. (Одеський 
національний університет імені І.І. Мечникова), 
«Українська еліта в еміграції: історіософський ас-
пект» Цимбал Т.В. (Криворізький національний 
університет), «Роль української інтелігенції у роз-
виткуУкраїнознавства у закладах вищої освіти в 
США (на прикладі Гарвардського університету) 
Цинова М.В. (Одеський національний політехніч-
ний університет), «Дослідження М.С. Державіна 
з етнології болгар України» Шабашов А.В. (одесь-
кий національний університет І.І. Мечникова), 
«Українська еліта Одеси у муніципальних виборах  
1917 року» Шишко О.Г. (Одеська національна ака-
демія харчових технологій), «Інтелігенція і влада 
в історії Української суспільної думки» обгово-
ренні такі доповіді: «Євреї в Одеській міській думі  
1917 р.» Дружкова І.С. (Одеська національна ака-
демія харчових технологій) , «Прблема вибору 
зовнішньополітичного курсу уряду Центральної 
Ради» Корнієнко К.В. (Одеський національний 
політехнічний університет), «Опозиція правобе-
режної старшини гетьману І.Виговському: переду-
мови, причини, наслідки» Лимар Д.М. (Одеський 
національний університет ім. І.І. Мечникова), «Ро-
сійські збройні формування у складі військ СС в  
1941-1945 рр.» Сазонов В.В. (Київський національ-
ний університет імені Тараса Шевченка), «Тарас 
Шевченко і влада: деякі уроки для сучасної Укра-
їни» Перегуда Є.В. (Київський національний уні-
верситет будівництва і архітектури), «Благодій-
ність із кримінальним присмаком» в УСРР 20-х 
рр.» Рожков М.В. (Луганський національний уні-
верситет імені Тараса Шевченка), «Цінність інтелі-
генції як носія загальнолюдського та національного 
в суспільній думці України кінця ХІХ – початку  
ХХ століття» Татарин Я.Г. (Івано-Франківський ме-
дичний університет)[6].

ВИСНОВКИ. Отож можемо зробити такі висно-
вки, о впродовж останніх двадцяти років колекти-
вом кафедри історії та етнографії України Одесь-
кого національного політехнічного університету на 
чолі з професором Г.І. Гончаруком було проведено 
шість всеукраїнських наукових конференцій «Інте-
лігенція і влада», де було опубліковано 463 наукові 
доповіді від представників з різних регіонів Укра-
їни. всі конференції проходили на високому рівні 
організації та змогли привернути чи малий сус-
пільний інтерес до проблематики взаємовідносин 
інтелігенції і влади.
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Яковлев И. В. Всеукраинская научная кон-
ференция «Интеллигенция и власть» – Статья.

Аннотация. В данной статье идет рассмотрение 
шести всеукраинских научных конференций «Ин-
теллигенция и власть» проходивших на базе Одес-
ского национального политехнического универси-
тета с 1999 по 2014 годы. Сделан анализ каждой 
конференции, освещены количество участников и 
актуальность проблематики.
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Yakovlev I. V. Ukrainian Scientific Conference 
«Intellectuals and Power» – Article.

Summary. This article is devoted to the 
consideration of six Ukrainian scientific conferences 
«Intellectuals and Power» held at the Odessa National 
Polytechnic University from 1999 to 2014. The analysis 
of each conference is made, the number of participants 
and the relevance of the selected issues are shown.
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